
 سئوالات ریاضیات 

 

  

  است؟ aبرابر  ���√���حاصل عبارت  mبه ازاي چه مقداري   .1
  5 )د 4 )ج 3 )ب 2 )الف

−�حاصل عبارت   .2 ������ −�   کدام است؟ ������
  ���) د ����) ج ���) ب ����) الف

���√حاصل   .3 .   کدام است؟ ���√

.��a )الف x��  ب (|a|��. x�� ج (a��. |x|�� د (|a|��. |x|��  

  کدام است؟ ���√�√��√حاصل عبارت   .4

3√) الف 2√) ب 1−   ��√) د ��√) ج 1−

98√−�حاصل عبارت   .5 + √50 +   کدام است؟ �128√
  2√5) د 2√3) ج 2√2) ب 2√6) الف

�aاگر   .6 +b � +c � = �� + �� +   زیر کدام است؟ باشد حاصل عبارت ��
 (� + � − �)(� + � − �)(� + � − �)   

2) ب �a) الف −  27abc) د ���3) ج ���

.�(�)خلاصه شده عبارت   .7 ����√� +4   کدام است؟ ��.�
2√) الف 1) د  2√) ج  2) ب  1− + √2  

�)از رابطه   .8 − 2�)� + (b − 2c)�   کدام است؟ ����(�����)مقدار  0=
−) ج  8) ب  8−) الف   ��) د  ��

  کدام است؟ 12xy-64باشد حاصل  x+y=4اگر   .9
�x) الف +y �x) ب  � −y �x) ج   � −y �x)د  � +y �  

48√3حاصل عبارت   .10 +2 √27 − √12 −2   کدام است؟ 75√
   3√6−)د  3√6 )ج  3√4− )ب  3√4 )الف

�7حاصل عبارت   .11 + 4√3� × �7 −   :برابر است با 3√4
�2 )ج  2 )ب  1 )الف − 4)د  3√ − 2√3   



 

(����)��اگر اتحاد   .12 = ��(���) + �برقرار باشد، مقدار  ����� +   کدام است؟ �
   4 )د  6− )ج  0 )ب  1 )الف

��بزرگترین مقسوم علیه مشترك دو عبارت   .13 ��و  1−   کدام است؟ 1+
x )الف − x )ب  1 + �x )ج  1 �x )د  1− +1 

  است؟ چهار برابر آن عدد کدام. یک چهارم عدد مثبتی با مکعب آن عدد برابر است  .14
   �� )د  �� )ج  2 )ب  1 )الف

�اگر   .15 >   کدام است؟ ����باشد،  0
  x√x )د  ���√ )ج  ��√ )ب  �√� )الف

�اگر   .16 + � = ��و  5√ = ��باشد،  1 +y   :برابر است با �
  5√3 )د  5√2 )ج  5√ )ب  ��√ )الف

�اگر   .17 = �و  �5√ = ��)باشد حاصل  �3√ −y �)(x� +y � +x �y�) کدام است؟  
  12) د   2 )ج   8 )ب  11 )الف

�aباشد،  ab+bc+ac=0اگر   .18 +b � +c �   :برابر است با ���3−
�) )الف + � + a) )ب  �(� + b + c)(a� +b � +c � −1 )  

a) )ج + b)(b + c)(c + a)  27 )دabc   

�اگر   .19 =   :برابر است با ��باشد،  �2√�2
  2 )د  �4√) ج  �2√) ب  2√ )الف

��اگر   .20 +b � +c � +3 = 2 (a + b + c)  مقدارc چقدر است؟  
  3 )د  2 )ج  1 )ب  0 )الف

�4حاصل   .21 + 2√3.� �√3 −1� .   کدام است؟ �4√
  4 )د  3 )ج  2 )ب  1 )الف

�اگر   .22 = �1 + √2� − �1 − ��باشد، مقدار  �2√ −3x کدام است؟  
  2√2 )د  2 )ج   2√ )ب  1 )الف



 

�اگر   .23 < ���√2باشد، حاصل  0 + √x   کدام است؟ ��
– )ج  x )ب  3x )الف x  3- )دx 

�2حاصل   .24 − √5� × �9 +   کدام است؟ �5√4
  2√ )د  1 )ج  1− )ب  2√− )الف

�xبزرگترین عامل مشترك دو عبارت   .25 −2�� − 15� �xو  � +7�� + 12�   کدام است؟ �
x )الف − 2y  ب( x + 3y  ج( x + 4y  د( x + 6y 

−�حاصل   .26 √3���   کدام است؟ ���
  3+ )د  3− )ج  9+ )ب  9− )الف

��عبارت   .27 +4x � +5 ��اگر یکی از عبارت ها . را به حاصلضرب دو عبارت تجزیه کرده ایم   باشـد،   1+
  عبارت دیگر کدام است؟

�� )الف +x � �� )ب  5+ −x � +5   
�� )ج −2x � �� )د  5+ +2x � +5  

��√��√�حاصل عبارت   .28 + �√���√�� +   کدام است؟ ��√���√�
  �� )د  �� )ج  �� )ب  �� )الف

�4حاصل عبارت   .29 − 2√2 × �6 +   کدامیک از مقادیر زیر است؟ �2√4
  4 )د  2√2 )ج  2 )ب  2√ )الف

�اگر   .30 = �باشد، حاصل  ����2√ √�� .   :برابر است با ���√
  2 )د  4 )ج  8 )ب  16) الف

  :برابر است با �√������√�����حاصل کسر   .31

�2 )الف + �2 )ب  3√ −   3√ )د  2√ )ج  3√

  :عبارت است از �√����در عبارت  xتوان   .32
  �� )د  �� )ج  ���� )ب  ���� )الف

��اگر اتحاد   .33 +ax + � = (� − 1)(� +   کدام است؟ 2a+bبرقرار باشد،  (4
  3 )د  2 )ج  1 )ب  0 )الف



 

tanاگر   .34 � + cot x = ����xباشد، حاصل  3 + cot�x  برابر است با:  
  15 )د  27 )ج  24 )ب  18 )الف

  .را معین کنید x3ضریب  (x+5)(x-3)(x+2)(x-1)در حاصل عبارت   .35
  3− )د  1− )ج  3 )ب  1 )الف

��√اگر   .36 + √x �� =   .را بدست آورید �������باشد، مقدار  1
  1 )د  1− )ج  3 )ب  3− )الف

  کدام است؟ 0.25√4�0.25�0.25�0.25حاصل عبارت   .37

  �4√ )د  ��0.25√ )ج  �2√ )ب  1 )الف

��حاصل کسر   .38 √�� �� √��   :برابر است با ��
�9√ )الف �3√ )ب  2− �9√ )ج  2+ �3√ )د  2+ −2  

���)بزرگترین مقسوم علیه مشترك   .39 − ��c)و  �(��� − ac�)� کدام است؟  
�)) الف − �)� )ب  �(� − �)�� )ج  �(� − �)�� )د  �(� − �)� 

��√اگر   .40 =   :برابر است با �√باشد،  ��
  ����√� )د  ���√� )ج  ���√ )ب  ���√ )الف

3√�حاصل عبارت   .41 +2� ��√3 −2�   کدامیک از مقادیر زیر است؟ ��
7 )الف − 3√4 )ب  3√4 3√2 )ج  7− 5 )د  5− − 2√3  

�13حاصل عبارت   .42 + 2√30 + �13 −   .را به دست آورید 30√2
  30√2 )د  13√2 )ج  10√2 )ب  3√2 )الف

  کدام است؟ ��√����√���√���√���√���√حاصل کسر   .43

  5√ )د  �√�√ )ج  �√� )ب  1 )الف

�4معکوس عدد   .44 −   :را بدست آورید �2√2

�4 )الف + ��√���� )ب  �2√2 �   

�4 )ج − ��√���� )د  �2√2 �  



 

  این عدد کدام است؟. ، دو برابر آن عدد است18عددي باضافه  ��  .45
  36 )د  28 )ج  21 )ب  14 )الف

��2مجموع مجذورات دو ریشه حقیقـی معادلـه    mبه ازاي کدام مقدار   .46 −mx + m − 1 =  4برابـر   0
  است؟

  6+ )د  2+ )ج  2− )ب  6− )الف

�xمعادله   .47 +x � +x � +� + 1 =   چند ریشه حقیقی دارد؟ 0
  هیچ )د  4 )ج  2 )ب  1 )الف

��)، معادله mبه ازاي چه مقادیري از   .48 −1 )x + m + 1 =   ممتنع است؟ 0
m )الف = m )ب  1 = m )ج  1− = m )د  ±1 = 0 

�)معادله  bو  aبه ازاي چه مقداري از   .49 + � + 1)x + a − 1 =   مبهم می شود؟ 0
a )الف = b = a )ب  1 = b = a )ج  2− = 1, b = a )د  2 = 1, b = −2 

��تعداد جواب هاي معادله  .50 +�1 + √2�� + √3 =   کدام است؟   0
  یک ریشه مضاعف دارد  )ب  جواب حقیقی ندارد )الف

  دو ریشه گنگ دارد )د  دو ریشه گویا دارد )ج

تفاضـل رقـم دهگـان و    . واحد به آن افزوده می شود 45عدد دو رقمی اگر جاي رقم ها را عوض کنیم در یک   .51
  یکان کدام است؟

  2 )د  4 )ج  3 )ب  5 )الف

m)�دستگاه معادلات   .52 − 3)x + 3y = m4x + (m + 1)y = 2   غیر ممکن است؟ mبه ازاي چه مقداري از  �

  5 )د  3 )ج  3− )ب  5− )الف

�)از رابطه   .53 − 2�)� + (b − 2c)�   کدامست؟ ����(�����)مقدار  0=
− )د  �� )ج  8 )ب  8− )الف ��  

�xدو ریشه معادله   .54 −2x � −2x � +2� + 1 = �عبارتنـد از   0 = ، معادلـه درجـه دومـی کـه     ±1
  ریشه هایش در ریشه دیگر این معادله باشد، کدامست؟

�x )الف −5x − 1 = �x )ب   0 +2x − 2 = 0  

�x )ج +5x − 1 = �x )د   0 −2x − 1 = 0  



 

��ریشه هاي معادله  �́�و  ́�اگر   .55 −4x + 1 = ́�√�باشند، حاصل  0 − √x��� عبارتست از:  
  3 )د  2 )ج  3√ )ب  2√ )الف

���در معادله   .56 +bx + a =   چقدر است؟ ����اگر یکی از ریشه ها سه برابر ریشه دیگر باشد، حاصل  0
  ��� )د  ��� )ج  ��� )ب  ��� )الف

�������معادله   .57 =   چند جواب دارد؟ �������
  4 )د  3 )ج  2 )ب  1 )الف

�)مجموع ریشه هاي معادله   .58 − 1)� +2 (x − 1) − m� −5 =   کدام است؟ 0
  m )د  �2 )ج  0 )ب  2− )الف

��مجموع ریشه هاي معادله   .59 −5� � −72 =   :برابر است با  0
  10 )د  25 )ج  0 )ب  5 )الف

�xاگر بین ریشه هاي معادله   .60 + (2m + 1)� − 31 = ������رابطه  0 = 31  mبرقرار باشد آنگـاه    
  :برابر است با

  15/5− )د  13/5 )ج   14− )ب  13 )الف

��ریشه هاي معادله  �√و  �√اگر   .61 −3x + ��باشند حاصل  1 +b   کدامست؟ �
  322 )د  324 )ج  314 )ب  312 )الف

��اگر معادله   .62 +�x + b − 1 = ��داراي ریشه مضاعف  0 =� �� =   کدامست؟ a+bباشد،  2
  9− )د  9 )ج  1− )ب  1 )الف

��در معادله   .63 −3� + 4� − 2 = برابر با کـدامیک از مقـادیر    aاگر ریشه ها عکس قرینه هم باشند،  ،0
  زیر است؟

  �� )د  4− )ج  �� )ب  4 )الف

���معادله   .64 + √� +1� � +x � + √x −1 =   چند ریشه حقیقی دارد؟ 0
  1 )د  2 )ج  3 )ب  4 )الف

��براي آنکه معادله درجه دوم  mحدود   .65 −� + � =   :داراي دو ریشه مثبت باشد عبارتست از 0
m  )الف < 0 )ب  �� < � < m )ج  �� > m )د  0 > �� � یا  < 0 



 

��مجموع مربعات ریشه هاي معادله درجه دوم   .66 −� √3 + √2�� + √6   چقدر است؟ 0=
5 )الف + 2 )ج  5 )ب   6√2 +   6 )د  5√

���√����√�مجموعه همه جوابهاي نامعادله   .67 >   برابر کدام مجموعه است؟ 1
0) )ج  (1,∞−) )ب  [1,∞−) )الف  (0,1] )د  (1,

��و دو معادله  a>0اگر   .68 +4x + a = ��و  0 +x − 2a = داراي یک ریشه مشترك باشند، آنگاه  0
  این ریشه مشترك کدام یک از جوابهاي زیر است؟

  3 )د  1 )ج  1− )ب  3− )الف

��m ،4اگر به ازاي همه مقادیر   .69 −2mx + 4m � ≥   کدام است؟ mباشد، آنگاه حدود  0
,0] )الف   ∅ )د  (∞+,∞−) )ج  [0,∞−) )ب  (∞+

2معادله درجه دومی که ریشه هاي آن   .70 − √4 − 2و  � + √4 −   باشد کدام است؟ �
�x )الف −4x + a = �x )ب  0 +ax − 4 = 0  

�x )ج +4x − a = �x )د  0 −ax + 4 = 0  

  مجموع این دو عدد کدامست؟. می باشد 925مجموع مربعات دو عدد صحیح متوالی   .71
  47 )د  45 )ج  43 )ب  41 )الف

  :برابر است با xباشد،  y=1اگر . است y+2و  x-1برابر نسبت دو عدد  y-2و  x+1نسبت دو عدد   .72
  3− )د  2− )ج  2 )ب  3 )الف

�� مقداراز دستگاه معادلات   .73 + � + � = 6y + z + t = 9z + t + x = 8t + x + y = 7 � x+z چقدر است؟  

  7 )د  5 )ج  4 )ب  2 )الف

  :مجموع دو عدد عبارت است از. می باشد 1666و مجموع مربعاتشان  ��نسبت دو عدد برابر   .74
  65 )د  56 )ج  54 )ب  45 )الف

  مجموع این دو عدد کدام است؟. است 323حاصلضرب دو عدد فرد متوالی   .75
  36 )د  35 )ج  34 )ب  32 )الف

  :باشد همواره ab=1اگر   .76
�� )الف �� )ب  0> �� )ج  0< > �� )د  �� > �� 



 

��5معادله درجه دومی که ریشه هایش عکس ریشه هاي معادله   .77 −13� − 1 =   باشد کدام است؟ 0
��5− )الف +13� + 1 = ��5 )ب  0 +13� − 1 = 0   

�� )ج +13� − 5 = �� )د  0 −13� + 5 = 0  

  :، آنگاهx<y>0دو عدد حقیقی باشد به طوریکه  yو  xاگر   .78
− )الف �� < − x− )ب  �� < −�  

x )ج + y < − )د  0 �� < − �� 

����ریشه هاي معادله  ���و  ��گر ا  .79 +� �� + �� ������باشند، حاصل عبـارت   0= +� ����� 
  .را معین کنید

  mn )د  ����� )ج  1+ )ب  1− )الف

��√معادله   .80 −� − 6 +√� � −5� � −2� + 24 =   چند جواب دارد؟ 0
  3 )د  2 )ج  1 )ب  0 )الف

�در دستگاه   .81 �� = �� = ��� + � + � =   چقدر است؟ xمقدار  �18

  8 )د  6 )ج  4 )ب  2 )الف

��4معادله   .82 +� � −3� � −� − 1 =   چند ریشه گویا دارد؟ 0
  4 )د  2 )ج  1 )ب  0 )الف

⎨⎩در دستگاه   .83
⎧�� + �� = 2�� +z = 2z + �� = 2   کدام است؟ xمقدار  �

  1 )د  2 )ج  3 )ب  4 )الف

�)معادله  mبه ازاي کدام مقدار   .84 + 1)�� + (�� −9 )� − 2 =   دو ریشه قرینه حقیقی دارد؟ 0
  9 )د  3 )ج  3− )ب  1− )الف

�اگر   .85 2� = � = 3�2x − 3y + 4z =   چقدر است؟ y+zباشد، مقدار  �6−
  12 )د  11 )ج  10 )ب  9 )الف



 

��ریشه هاي معادله درجـه دوم   ��و  ��اگر   .86 +� − 1 = ��باشـند و   0 > � باشـد مقـدار عبـارت     � 5��� +3�   .را بدست آورید ��
12 )الف + 12 )ب  5√ − 24 )ج  5√ + 24 )د  5√ − √5  

��اگر   .87 + � = 7xy = 12 �  ،|� −   چقدر است؟ |�

  2 )د  1 )ج  �� )ب  �� )الف

  در کدام فاصله زیر منفی است؟ (���)(���)(���)(���)کسر   .88
2) )ب  (1,∞−) )الف 3) )ج  (3, 2) )د  (4, , ∞) 

��برابر ریشـه هـاي معادلـه     9معادله درجه دومی که ریشه هایش به ترتیب   .89 +� − 3 = باشـد کـدام    0
  معادله زیر است؟

�� )الف +9� − 243 = �� )ب  0 +9� − 27 = 0   
�� )ج +18� − 243 = �� )د  0 +18� − 27 = 0  

��جواب نامعادله   .90 +� � < 4� �   کدام است؟ 4+
4−) الف < � < 2− )ب  4 < � < 2  

� )ج < � یا 2− > � )د  2 < � یا 4− > 4 

���اگر رابطه   .91 +� �� = ��بین ریشه هاي معادله  12 −2�� − 2 = کـدام   kبرقـرار باشـد، مقـدار     0
  است؟

  3± )د  2± )ج  3√± )ب  2√± )الف

��تعداد ریشه هاي معادله   .92 −3� � +1 =   چندتاست؟ 0
  چهار ریشه منفی  )ب  دو ریشه قرینه )الف

  ریشه حقیقی ندارد )د  دو ریشه منفی و دو ریشه مثبت )ج

��معادله   .93 +�� � =   چند ریشه حقیقی دارد؟ 5
  چهار ریشه  )ب  دو ریشه )الف

  ریشه حقیقی ندارد )د  دارد mبستگی به  )ج

  کدام است؟ 6x-8y=20و  3x-4y=5فاصله دو خط   .94
  5√2 )د  2 )ج  5 )ب  1 )الف



  در یک نقطه متقاربند؟ y= 2mx+5و  y=x-1و  x=2سه خط  mبه ازاي کدام مقدار   .95
  2 )د  1 )ج   2− )ب  1− )الف

  کدام است؟ mبر نیمساز ربع دوم همدیگر را قطع کنند  y=mx-2و  y=x+2اگر دو خط   .96
  3− )د  2− )ج  3 )ب  2 )الف

  مبدأ مختصات به کدامیک از خطوط زیر نزدیک تر است؟  .97
� )الف + 2� = 3x )ب  1 + y = 1  

3x )ج + 2y = 2x )د  1 + 2y = 1 

  کدام است؟ mواحد تشکیل دهد  8با محورهاي مختصات مثلثی به مساحت  x+my=4اگر خط   .98
� )الف = m )ب  ±1 = m )ج  ±2 = m )د  ±3 = ±4 

  باشد کدام است؟ x-3y+6=0و  x-3y+1=0مساحت مربعی که معادله دو ضلع آن   .99
  ��� )د  �� )ج  7 )ب  4 )الف

  و نیمسازهاي بین محورهاي مختصات ایجاد می شود کدام است؟ y+2x=3مساحت مثلثی که از تقاطع   .100
  2√4 )د  2√3 )ج  4 )ب  3 )الف

  کدام است؟ kروي نیمساز ربع دوم و چهارم یکدیگر را قطع کنند مقدار   x-y=5و  2x+ky=3اگر دو خط   .101
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